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ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

 

 

Під час вивчення сутності професійного розвитку персоналу та його ролі 

у діяльності закладів сфери гостинності, нами було уточнено зміст поняття 

«індустрія гостинності». В результаті встановлено, що це є збірним поняттям та 

об’єднує всі форми діяльності у сфері послуг, пов’язані з прийманням і 

обслуговуванням гостей з метою отримання прибутку економіки. Це все 

обумовлює специфіку дослідження поняття «професійний розвиток» в сфері 

індустрії гостинності.  

Встановлено, що професійне зростання персоналу для сфери індустрії 

гостинності є важливим, оскільки ефективна організація даного процесу 

забезпечує успішний розвиток даної сфери діяльності як складової частини 

економіки. Нами досліджено сутність поняття професійного розвитку та 

визначено вплив на даний процес внутрішніх та зовнішніх мотивів працівників. 

При оцінці факторів впливу на професійний розвиток персоналу на 

підприємствах індустрії гостинності нами проведено: моніторинг показників 

діяльності групи факторів зовнішнього середовища з метою визначення  рівня 

його дії на підприємства; аналіз ступеня впливу групи факторів зовнішнього 

середовища прямої та непрямої дії, а також аналіз впливу факторів 

внутрішнього середовища. Визначено, що на розвиток персоналу підприємств 

індустрії гостинності впливають фактори зовнішнього середовища прямого та 

непрямого впливу, врахування сили впливу кожного з них дозволить 

сформувати керівництву дієву конкурентну стратегію щодо впливу факторів 

зовнішнього середовища, прогнозувати тенденції їх розвитку, використовувати 

можливості, які надаються ними, для досягнення своїх стратегічних цілей щодо 

управління поведінкою персоналу поведінки.  

Під час вивчення ефективності професійного розвитку працівників слід 

підходити багатоаспектно, зокрема, як реалізацію поставлених цілей у 

підготовці кваліфікованих працівників, як задоволення кадрових потреб 
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національної економіки, як реалізацію інтересів держави, роботодавців, 

працівників щодо підприємств, як перевищення отриманих вигод (результату) 

над витратами, пов’язаними з інвестиціями у професійну підготовку та 

підвищення кваліфікації. В роботі сформовані критерії оцінки ефективності 

професійного розвитку. 

В роботі оцінено особливості господарської діяльності заміського 

комплексу «Баттерфляй», що надає комплекс готельних, ресторанних та інших 

дозвіллєвих послуг у Вінницькій області. В роботі детально проаналізовано 

особливості господарської діяльності, оцінено номерний фонд, зони закладів 

харчування на території комплексу, вивчена організаційна структура закладу із 

врахуванням виконуваних працівниками функцій.  

В роботі проведено аналіз системи управління персоналом заміського 

комплексу на основі порівняння динамічних змін в чисельності персоналу 

згідно штатного розпису. Нами також встановлено, що на формування 

персоналу закладу великий вплив має сезонний фактор. Як наслідок, у високий 

сезон маємо зростання чисельності до 180 осіб. Окрім того, в роботі 

проведений аналіз структури персоналу та кадрового  оцінено показники руху 

персоналу протягом 2019 – 2021  років 

В результаті запропоновано впроваджувати новітні методи професійного 

розвитку з урахуванням кризових явищ, а саме: безперервне онлайн-навчання 

персоналу; планування кар’єри; робота з командою (тімбілдінг); мотивація 

розвитку персоналу; навчання Work-life balance; корпоративна культура; 

коучинг; тайм-менеджмент; талант-менеджмент; розвиток емоційного 

інтелекту. Також запропоновано впроваджувати систему мотиваційного 

моніторингу комплексу, що представляє собою сукупність методів та засобів 

вимірювання та діагностики стану мотивації трудової діяльності працівників 

підприємства. Керівництво підприємства самостійно обирає дані методи, 

формує систему, структуру мотиваційного моніторингу у залежності від 

особливостей діяльності підприємства.  
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